



## **Перед судом предстанет бывший министр имущественных отношений Иркутской области, обвиняемый в превышении должностных полномочий в сфере обеспечения жилыми помещениями детей-сирот**

Следственными органами СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего регионального министра имущественных отношений. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, фигурант, занимавший должность министра имущественных отношений Иркутской области, зная об имеющейся очереди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на обеспечение жилыми помещениями, в период с 2017 по 2019 годы, превышая должностные полномочия, не освоил и вернул в бюджет денежные средства в общей сумме более 490 млн рублей, предоставленные Министерству имущественных отношений для реализации полномочий по обеспечению указанных категорий лиц жильем. Это привело к значительному увеличению очереди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не обеспеченных жилыми помещениями.

Кроме того, в 2019 году он способствовал заключению мирового соглашения, по условиям которого у третьего лица возникло право аренды на земельный участок площадью более 23 га, находящийся в государственной собственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после его вручения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837621>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---